Een FRAM maken

De FRAM Model Visualizer 
Heb je de FRAM handleiding gelezen, online presentaties bekeken of een training gevolgd en wil je met je team aan de slag met het maken van de FRAM model dan kan de FRAM Model Visualiser een handig hulpmiddel zijn. 
De FRAM Model Visualizer is een instrument gemaakt door Rees Hill met input van experts op het gebied van FRAM waaronder Erik Hollnagel. De tool is te downloaden via https://zerprize.co.nz/home/FRAM. Hier zijn geen kosten aan verbonden. Selecteer het systeem waar je gebruik van maak en download het programma (Windows. Apple). Kun je het programma niet downloaden omdat je bijvoorbeeld in een omgeving werkt waarin dit niet mogelijk is dan kun je ook kiezen voor de browser variant. Downloaden is dan niet nodig.
Hulp nodig bij gebruik van de FRAM Model Visualiser?  Gebruik dan de handleiding. Deze neemt je stap voor stap mee in het maken van een FRAM. (document FMV_instruction_2.1)
Meer visueel ingesteld? Bekijk dan deze korte video over hoe de FRAM Model Visualiser te gebruiken.
Geïnteresseerd geraakt in het onderwerp FRAM en wil je er meer over weten? Kijk dan eens op de volgende website: 
functionalresonance.com
Website opgericht door Erik Hollnagel waar veel achtergrond informatie is terug te vinden over FRAM en de FRAM Visualizer. Ook is er aandacht voor de FRAMily, een jaarlijkse meeting waar de experts en geïnteresseerden op het gebied van FRAM samen komen.
Voorbeelden FRAM
Wil je als organisatie gemaakte FRAM modellen (geanonimiseerd) op deze website met andere zorgverleners delen, mail dan naar preventie@medirisk.nl


